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Novemberi reggel

Varjúkárogásra ébredtem fel reggel. 
Fekete madarakkal tele volt a rét 
Úgy mondják az öregek, közelít a tél.

A szépséges őszi nyárnak vége van már. 
Viharos nagy szelek cibálják a fákat, 
S a színes levelek ezerfele szállnak.

Ott szemközt a domb felett, fekete az ég. 
Esőt hozó szürke felleg, a tájra ráborul. 
Jön a hideg tél megállíthatatlanul.
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JELES NAPOK

NOVEMBER

Enyészet, Nyilas vagy Szent András hava

„Ha az új borod már ki van forrva,
Fejtsd le, így tehetsz szert a jó borra!"

November 1. Mindenszentek napja.
Ez a nap azoknak a szenteknek az ünnepe, akikről a naptár név szerint nem emlékszik meg. A 
IX. század óta kötelező ünnep.
Ma is általánosan elterjedt szokás, hogy a halottak napjának előestéjén a rendbe tett sírokon 
gyertyát gyújtanak. Korábban ez alól kivételt képeztek a temető árkában beszenteletlen 
sírokban eltemetett öngyilkosok helyei.



Ezen az estén és másnap hajnalán félórai harangzúgással emlékeztek az elhunytakra.
A néphit szerint ezen az éjszakán hazalátogatnak a holtak. Ezért odahaza is annyi szál 
gyertyát gyújtottak, ahány hozzátartozó távozott az élők sorából. Volt, ahol a lámpákat égve 
hagyták, hogy világosság, sőt terített asztal is fogadja őket. Az ételt másnap a szegényeknek 
osztották szét.

November 2. Halottak napja.
Az elhunyt hozzátartozókra és ismerősökre való emlékezés napja. A templomokban 
gyászmisét tartottak a meghaltak lelki üdvééért.
Azt a hetet, amelybe e nap esik, a halottak hetének tartották. A meghaltak lelkének nyugalma 
érdekében ezt a hét dologtiltó hét volt.
Megfigyelések szerint ezidő tájt köszöntenek be a ködös, esős idők. Az időjóslást cserfaággal 
végezték. Ha ezeken a napokon a levágott ág belseje száraz volt, kemény, hideg telet 
jósoltak.

November 11. Márton nap.
Szent Márton a IV. században Pannóniában élő egyik legnépszerűbb szent. így érthető, hogy 
hazánkban erős kultusza van. Emlékét sok helynév és oltárkép őrzi.
A legenda szerint Szent Márton szerény ember volt. A püspökválasztás elől elbújt a ludak 
óljába. Azok viszont hangos gágogásukkal elárulták tartózkodási helyét. Innen származik az 
összefüggés a Márton napi lóddal.
Márton napon általános szokás volt a lakomák rendezése. Fő menü természetesen a sült liba. 
Igyekeztek is a gazdaasszonyok e napra jól „kitömni" a libát. Közhit volt, hogy aki e napon 
nem eszik libát, egész évben éhezik.
E napon is szokás volt a kántálás. A pásztorok ágas vesszőt adtak át a gazdának jókívánságuk 
mellett. Ez volt a Szent Márton vesszeje. Úgy tartották, annyi malaca lesz a kocának, ahány 
ága van a vesszőnek. A gazda a vesszőt az ólra tűzte a hatás fokozása érdekében, és 
tavasszal e vesszővel hajtotta ki az állatokat a legelőre.
A mestereknél és a boltosoknál e nap jelentette (a korai sötétedés miatt) a nappali gyertya­
vagy lámpagyújtást. Szokás volt e napon a „legények" (segédek és inasok) megvendégelése. 
A Márton napi lúdcsont az időjóslás kellékének számít még sok helyen ma is. A fehér 
melícsont hosszú, havas, a lila vagy barna rövidebb, de sáros telet jósol.

November 19. Szent Erzsébet napja.
Szent Erzsébet a szegények, árvák és betegek védőszentje.
Árpádházi Szent Erzsébet a XIII. században élő egyik legtiszteltebb női szentje. A legenda 
szerint a szegényeknek vitt alamizsna a kötényében rózsává változott (Rózsa csoda), amikor 
atyja II. András kérdőre vonta.
Időjóslás - mint minden jelentős téli naphoz - e naphoz is fűződik. Ha e nap fagyos, enyhe 
lesz a karácsony. Ha havazik, a néphit szerint Erzsébet kirázta a pendelyét, és nem lesz fehér 
karácsony.

November 25. Katalin nap.
Szent Katalin a IV. században élt és halt mártírhalált. Kerékbetörték, ezért a bognárok is 
védőszentjükké fogadták.
Legenda szerint látomásában jézus eljegyezte őt és megígérte, hogy aki az ő 
menyasszonyához imádkozik, kérése meghallgatásra talál. így lett Katalin a házasságra vágyó 
nőknek is a védőszentje.
Napjához sokféle hiedelem és babonás praktika fűződik. Pl. Ha a leány a levágott gyümölcsfa 
ágát e nap vízbe teszi, és az karácsonyig kizöldül, közeli férjhezmenetelét jelzi. Az ágaknak 
szokás volt fiúnevek adása. Amelyik nevű ág először kihajtott, úgy hívják majd a jövendőbelit, 
- tartotta a néphit.
Közismert időjóslás: Ha Katalin kopog, Karácsony locsog.
Karácsony előtt ilyenkor volt szokás a Katalin bálok tartása, mivel az adventi négy hetes böjt 
alatt bálok és lakodalmak tartása is tilos volt.

November 30. András nap.
Szent András apostol, az első században élő keleti egyház védőszentje. A legenda szerint 
átlósan ácsolt kereszten végezték ki. Innen az András kereszt (X) elnevezés.
András naphoz rengeteg praktika fűződik. Pl. Ha egy leánynak sikerült ellopni egy férfi 
gatyáját, azt a párnája alá téve, éjszaka megálmodta, ki lesz a férje. A hatás fokozását itt 
még böjtöléssel igyekeztek elérni. így szól erről Barna G. versgyűjtése:
„Aki böjtöl András napján,
Vőlegényt lát iccakáján'l"
Közismert az András napi ólomöntés és gombócfőzési varázslás.
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A megolvasztott ólom vízbeöntés utáni alakzata a leendő' férj foglalkozását mutatja. A 
gombócokba férfineveket tartalmazó cédulákat tettek. A víz tetejére elsőnek feljött gombóc 
rejtette a jövendőbeli nevét.
András napot a disznóölés kezdő napjának is tartották. Már elég hidegre fordult ekkorra az 
idő, a hurka, kolbász, sajt, szalonna kifagyott, így sokáig elállt a kamrában.
A disznóölés velejárója volt - a ma már kivesző - disznótor, a rokonoknak, jóbarátoknak 
rendezett lakoma.
Vacsora idején sokfelé szokás volt a „maskurába" öltözöttek kántálása. Ha ismerősök voltak, 
az álarcokat levetve, helyet kaptak az asztalnál egy kis kóstolásra.
Nem volt ajánlatos a kántálók elutasítása, mert akkor azok a jókívánságok helyett 
gúnyverseket kiabáltak a gazdára. Ilyen Borús R. gyűjtése:
„Négy lába van a disznónak,
Ötödik a farka,
Farka alatt ott a duda,
Fújja meg a gazda!

Hírek az Iskolából:

Október 10-én rendeztük hagyományos őszi túránkat. Idei úticél a Dióskálhoz tartozó 
Pogányvár. A dióskáli iskolaépülettől akadályverseny feladatainak megoldása után értünk 
fel a célhoz. A szülők és a házigazdák (Kovács László tanár úr és családja) finom 
pincepörkölttel vártak minket. Kötélhúzás, a környék bebarangolása után sor került az 
akadályverseny eredményhirdetésére, majd elindultunk haza.

Akikre büszkék lehetünk!

Versenyeredmények:

A Keszthely Városi-Városkörnyéki atlétikai Diákolimpiái Bajnokságának felmérő versenyén,az 
összetett csapatversenyben, iskolánk IV. korcsoportos csapata harmadik helyezést ért el. 
Csapattagok: Molnár Márk, Baumgartner Alex, Wenczl Viktor, Pál János, Szíjártó István, Lukácsi 
Péter.
Az egyéni versenyben Molnár Márk I. helyezést ért el!

A Sík Sándor Katolikus Általános Iskola által, október 20-án megrendezett versenyen tanulóink 
remekül szerepeltek. Mindannyian I. helyezést értek el!!!
Helyesírási verseny : 7-8 -os korosztály: Kovács Bettina 7.o.
Szavalóverseny:
5-6-os korosztály: Orsós Mária 6.o
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7-8-os korosztály
Rajzverseny:
5-6-os korosztály

Orsós Zsolt 8.0

Eckmann Dániel 5,o.

Október 21-én , a keszthelyi Balatoni Múzeum és a Fejér György Városi Könyvtár rendezésében 
rendhagyó történelem órán vettek részt az iskola felsötagozatos tanulói a Várszigeten. Havas Bálint 
múzeumigazgató vezetésével Zalavár településtörténetével ismerkedtek a Kis-Balaton Ház 
környezetében található ásatások területén és a kápolnában. A Kis-Balaton Házban megtekintették a 
megújult kiállítást, ahol természeti értékeinkkel ismerkedhettek meg. Élményekkel és ismeretekkel 
gazdagodva, gyalogosan indultuk, vissza az iskolába, útközben megtekintettük még a Récéskúti 
bazilikát is.

Október 22. Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napon iskolai ünnepélyen emlékeztünk meg az 
1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójáról. A műsort a nyolcadik osztályos tanulók adták.

November 7-én a hévízi Illyés Gyula Általános Iskola által szervezett versenyekre (téma: a 
reneszánsz éve) került sor. A versmondókat Orsós Zsolt 8. osztályos tanuló (felkészítő: Homik 
Tiborné) képviselte, aki a 7-8.osztályos kategóriában első helyezést ért el. Rajzversenyt is hirdetett a 
hévízi iskola, melyen Zalavárról négy tanuló indult.
Eredmények:
Alsó tagozatosok között Kamondi Natália 2. osztályos tanuló (felkészítő Karácsony Éva) 
meseillusztrációja 3. helyezést ért el.
Felső tagozatosok között Eckmann Péter 7. osztályos tanuló (felkészítő Tóth Katalin) reneszánszot 
idéző műve 2. helyezést ért el.
November 9-én a Csontritkulás napja alkalmából rendezett programban vett részt iskolánk 10 diákja 
Hévízen. 4-5-6.osztályos tanulók voltak. Tóth Katalin tanár néni szervezte a csapatot, nagyon jól 
érezték magukat.
November 13-án Pályaválasztási Kiállításon vettek részt a 7-8.osztályosok osztályfőnökeikkel. A 
kiállítást és szakmabemutatót minden évben a Megyei Munkaügyi Központ szervezi.

Következő programok:

November 19-én délután egészséges életmód vetélkedő az alsó és a felső tagozat 
tanulóinak. Szervezők Beke Zoltánné (alsó) és Tóth Katalin (felső).
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November 28-án tanulóink is fellépnek az Öregek Napja alkalmából rendezett műsorban.

Ha jók leszünk, a Mikulás december 5-én délután érkezik!

ÓVODAI HÍREK

Örömmel tudatjuk Mindenkivel, hogy „CSICSERGŐ” címmel, hagyományteremtő 
szándékkal negyedévente, ill. két különszámmal (Karácsony, Húsvét) oviújságot jelentetünk 
meg.

Célunk, betekintést nyújtani óvodánk életébe azzal, hogy még több információt 
közvetítünk óvodánkról, programjainkról, az óvodáskor jellemzőiről, hatékonyabbá tenni 
ezzel az óvoda és a család együttnevelését. Szakmai cikkek közlésével, hasznos 
tanácsokkal a szülőknek szeretnénk segítséget nyújtani egy-egy nevelési probléma 
megoldásához, ill. olyan cikkek megjelentetésére törekszünk, amelyek a szülők körében 
érdeklődésre számíthatnak.
A gyermekek szórakoztatására rövidebb meséket, verseket, gondolkodtató feladatokat, 
kreatív ötleteket ajánlunk.
Lapunk megjelentetéséhez minden támogatást köszönettel fogadunk, ez lehet anyagi, de 
nagyon örülünk bármilyen ötlet, témajavaslat vagy egy-egy érdekes cikknek is, ami még 
színesebbé varázsolja lapunkat.

November 5-én gyermekszínházi előadáson vettek részt a nagyobbak Sármelléken, ahol a 
„Mátyás király és a gyevi bíró” c. zenés darabot láttuk.

A hagyományos óvodai „ EGÉSZSÉGET MINDENKINEK!” - napokat ebben a hónapban 
szerveztük. Programjaink voltak:

- Ismerkedés a testünkkel! (mozgásos játékok, játék az érzékszervekkel)
Dr. Németh András háziorvos előadása óvodásainknak a szívünkről 
Kalmár Anikó bemutató előadása gyerekeknek a fogápolásról és az 

elsősegélynyújtásról
Vízhez szoktatás a gelsei tanuszodában
Reform kenyérsütése Fehér Emma nénivel (őrlés, dagasztás, sütés a gyerekekkel.) 
RAJZPÁLYÁZAT „Sokat tud az én kis kezem!" címmel

Valamennyi előadónak, szülőnek köszönjük a rendezvényeinken való közreműködést.

Külön köszönetét mondunk azoknak a szülőknek és óvodai dolgozóknak, akik a gyerekek 
tanuszodába történő szállítását és felügyeletét vállalták, ill. ellátták.
Az „Idősek napja" községi rendezvényén ebben az évben fellépnek óvodásaink.
A december is eseménydús lesz óvodánkban, hiszen december 5-én várjuk a Mikulást és 
sok-sok kreatív munkával, verssel, dallal készülünk Karácsonyra.
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Önkormányzati hírek, közlemények:
- A Cirill-Metód Általános Iskola igazgatói posztját, Németh Gyula távozása után, egy éves 
időtartamra, megbízott igazgatóként Homik Tiborné látja el. A Község Önkormányzata ezúton kíván 
eredményes munkát az igazgató nőnek!

- Néhány napon belül megkezdődik a Gyógyszertár átszervezése, melynek keretén belül, kibővített 
területen kezdheti meg működését, remélhetőleg már december elején. Az átalakítás, mely kb.
1 milliós beruházást jelent, érinti a Védőnői Szolgálat helyiségeit is. Minderre azért van szükség, mert 
egészségügyi intézményről lévén szó, fokozottan meg kell felelni az ÁNTSZ, és a törvényi 
feltételeknek,valamint biztosítani kell a gyógyszertár és a Védőni Szolgálat magasabb színvonalú 
működését.
Zalavár Község Önkormányzata megköszöni Dr.Puklics Istvánná Piroskának sokévi gyógyszerészi 
munkáját és kíván boldog nyugdíjas éveket.
Új gyógyszerészünknek, Paál Enikőnek pedig jó munkát kívánunk.

- Kistérségi szervezésben folytatódik a tavalyi évben megkezdett, könyvtár és klubhelyiség 
fejlesztése. Reményeink szerint még ezévben sor kerül a klubhelyiség padlózatának felújítására, és 
berendezési tárgyak beszerzésére.

- Novembertől március végéig, a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan a kommunális szemét 
elszállítása 2 hetente, minden páratlan hét szerdáján történik.
A 2009-es évben változik a szemétszállítási díj. Zalavár Község Képviselőtestülete az éves szinten 
fizetendő kommunális adó mértékét fel kívánja emelni.
Általánosan, minden szolgáltatás díja emelkedik, míg az állami normatívák sajnos csökkennek, ezért 
szükségszerű egy új költségvetési rendszer kidolgozása, a finanszírozási biztonság megteremtésére.

LEADER Program:

Zalai Dombhátaktól a Vulkánok Völgyéig
Zalavár Község Önkormányzata tevékenyen részt vesz a programban, ennek köszönhetően kerültek a 
községtáblák alá az „Európai Falu” feliratú táblák. Az Önkormányzat a LEADER Program keretében 
egy 4 egységből álló túrista szállót alakít ki ezévben a Közkonyha tetőterében, ezzel is hozzájárulva 
a szűkös helyi szálláshelyek bővítéséhez.
A programmal kapcsolatban problémát jelent a csekély érdeklődés a Vállalkozók, Civil Szervezetek, 
Alapítványok, magánszemélyek részéről.
Az április hónapban megjelent Hírmondóban részletes tájékoztatást olvashattak a programról. 
A LEADER Programmal kapcsolatos újabb tájékoztató anyagok beszerezhetők a Község 
Önkormányzatán, valamint megtekinthetők a könyvtárban.

- Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy mindazok, akik 2007.december 31-ig 
nem csatlakoztak a szennyvízhálózathoz, 2008.január 1-től számítva, talajterhelési díjat 
lesznek kötelesek fizetni, mely adóteherként kerül behajtásra.
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Zalavár Község Önkormányzatának
7/2007. (Vili. 15.) számú rendelete a talajterhelési díjról

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (a továbbiakban: Ktd.) 21 /a.§(2), 
és a 26.§ (4) bekezdéseiben kapott felhatalmazás alapján Zalavár Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó 
szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról a következő rendeletet alkotja:

1§
A rendelet hatálya

A rendelet hatálya Zalavár Község Önkormányzatának közigazgatási területén helyi 
vízgazdálkodási hatósági engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést - ideértve 
az egyedi zárt szennyvíztározót is - alkalmazókra (továbbiakban: kibocsátó) terjed ki, akik a 
műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá.

A talajterhelési díj számítása

(1) A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott víz mennyisége, csökkentve az ivóvízvezeték 
meghibásodása következtében elszivárgott, a locsolási célú felhasználásra figyelembe 
vett külön vízórával mért vízmennyiséggel.

(2) A talajterhelési díj egységdíjának mértéke: 120 ft/m3.
(3) A területérzékenységi szorzó Zalavár községre vonatkozó külön jogszabályban 

megállapított mértéke: 3 (három).
(4) A talajterhelési díj számításának menete:
(5)

TTD = E x A x T

TTD = fizetendő éves talajterhelési díj (ff)
E = egységdíj (120 Ft/m3)

A = díjfizetési alap (m3)
T - területérzékenységi szorzó
TTD = 120 (Ft/m3) x A (m3) x 3 ( 360FI x m3)

Adatszolgáltatási és eljárási szabályok

(1) A kibocsátónak díjfizetési kötelezettségéről évente, a tárgyévet követő év március 31. 
napjáig kell bevallást tennie az önkormányzati adóhatósághoz.

(2) A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania és önadózás keretében az 
adóbevallás benyújtásával egyidejűleg megfizetnie a Zalgvár Község Önkormányzat 
talajterhelési díj 11749039-15435910-03920000 számú beszedési számla javára.

-A Község Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy a 41/2005.(X.7) BM rendelet 
értelmében, a
gépjárművek forgalomból történő végleges kivonására, kizárólag bontási átvételi igazolás 
ellenében kerülhet sor, mely bontási igazolás kiadására csak regisztrált autóbontók 
jogosultak.
2008.október hónaptól már Keszthelyen is működik regisztrált autóbontó, mely jogosult a 
jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő bontási igazolás kiadására.
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Címe:
Barton Autóbontó
8360 Keszthely Külső Zsidi u.l 
Tel/Fax:06-83-312 452
Mobil: 06-20-9461 432
E-mail: barton24@t-online.hu

Zalavár Község Önkormányzatának Képviselőtestülete értesíti a község lakosságát hogy 
december 12-én 17 órai kezdettel közmeghallgatást tart a kultúrházban.

Tájékoztatás az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 114. §-a 
alapján a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért /étkeztetés, házi segítségnyújtás/ személyi 
térítési díjat kell fizetni.

A 2008. január 1-jétől változó jogszabályok alapján az étkeztetésben ellátott személyek 
jövedelemvizsgálatát 2008. december végéig kell elvégezni.

Étkeztetés és házi segítségnyújtás 2009. január 1-jétől csak jövedelemvizsgálat alapján nyújtható.

A jogszabályi előírások értelmében a lakóhely szerinti jegyző étkeztetés esetében az ellátást igénylő 
családjában az egy főre jutó jövedelmet megvizsgálja és erről családi jövedelemigazolást állít ki, 
amely 2009. december 31. napjáig érvényes.

A családi jövedelem meghatározása után a fenntartó nevében a Polgármester értesítést küld az 
étkeztetésben résztvevők részére, hogy 2009. január 1. napjától a helyi étkezésről szóló rendelet 
alapján a kérelmező mennyi térítési, kiszállítási díjat fizet. Az értesítés tartalmazza még a fizetés 
módját, helyét és idejét.

Zalavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2008.(1.31.) számú rendelete alapján a napi 
étkezési térítési díjak az alábbiak:

- 230 Ft, ha az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át nem 
haladja meg /2008-ban 42.750 Ft/

265 Ft, ha az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át nem 
haladja meg /2008-ban 85.500 Ft/

300 Ft, ha az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át 
meghaladja /2008-ban 85.500 Ft feletti jövedelem esetén/.
Kiszállítás díja /kizárólag szociális étkeztetettek számára:/ +35,-Ft / nap.

FlyBalaton Repülőtér tájékoztatása:

A FlyBalaton repülőtér tulajdonosai a nemzetközi iparági és gazdasági helyzetre reagálva 
elhatározták, hogy a repülőteret a téli menetrendi időszakban, 2008. november 1-től csökkentett 
üzemmódban kívánják üzemeltetni. A repülőtér vezetősége minden érintett partnerével, felügyelő 
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hatóságokkal és minisztériumokkal egyeztetést folytat a korlátozott téli üzemmód feltételeiről. A 
repülőtér eddigi összes munkatársát várja vissza 2009. március 29-től.

A Sármellékről eddig három városba közlekedő Ryanair légitársaság az Európába begyűrüződö 
gazdasági válság hatásaival indokolta, hogy száznál is több járatát, köztük a balatoni gépeket is 
leállítja a téli időszakban. Az Európában tapasztalt alacsony kereslet és a magas kerozinárak 
egyaránt szerepet játszottak a döntésben.

A repülőtér 2009. március 29-től a nyári menetrend érvénybe lépésétől a megszokott színvonalon 
várja a turistákat és az utazni vágyókat, a Ryanair londoni, frankfurt-hahni és düsseldorf (Weeze)-i 
járata már foglalható a légitársaság weboldalán a 2009. március végétől kezdődő utazásokra.

A 2008. évben más légitársaságok által üzemeltetett charter- és menetrendszerinti járatok szintén 
szerepelnek a 2009-es nyári menetrendben. (Hamburg International, Lufthansa, Transavia)

A FlyBalaton repülőtér a turisztikai szervezetekkel közösen azon dolgozik, hogy a 2009-es nyári 
menetrendi időszakban a Ryanair és más légitársaságok is újabb járatokat indítsanak.

- Öregek napja

Községünk Önkormányzata a korábbi évekhez hasonlóan, idén is megrendezi az Öregek 
napját, melyre a község nyugdíjasait szeretettel meghívja! Az ünnepségre és az idősek 
megvendégelésére, november 28-án, 17 órakor kerül sor. Az este folyamán az óvodások és 
az általános iskolások színes műsorát élvezhetik majd a jelenlevők, a vacsora alatt és után 
pedig élőzene szórakoztatja az időseket.
A 60 év feletti nyugdíjasoknak szeméyre szóló meghívót küldünk, a helyszínen pedig 1000,- 
Ft-os vásárlási utalványt.
A távol lakókat, és nehezen közlekedőket, most is a helyszínre, illetve haza is szállítjuk!
Aki szeretne eljönni, kérjük jelezze az önkormányzatnál, vagy a szociális gondozónál!

A Könyvtár és a Klubterem szolgáltatásai :

Internethasználat 100,-Ft/óra

Másolás/nyomtatás 5,-Ft/ oldal

Nyitva tartás:
Hétfőtől - Péntekig

16— - 20^-ig

Szombat - Vasárnap
17oo_21oo_ig
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Nyitvatartási időben helyben ingyenesen olvashatók a napi, heti és havi újságok, 
könyvek. Ugyancsak ingyenesen vehető igénybe a számítógép szövegszerkesztésre, és 
nem internetes játékokra. A klubteremben lehetőség van ping-pongozásra, TV, videó, 
DVD nézésre, zenehallgatásra.

Hétfő esténként társastánc, szerdánként gerinctoma, csütörtökön pedig Dödörgő klub 
várja az érdeklődőket.
A hamarosan megszűnő gerinctorna helyett szeretnénk Pilates tornát indítani, valamint 
újraszervezni az aerobicot. Mindkettőhöz jelentkezőket várunk, mert csak kellő számú 
jelentkező esetén tudunk oktatót fogadni!
Programjainkra mindenkit szeretettel várunk !

József Attila:Fák

Puha szántások esővert, leves 
gerezdjei között 
csüggedten várják a fák a sebes, 
apadt mellű ködöt.

Sárga levelük lefele konyul, 
törzsük vizes, ragyog.
Kisírtan állnak - gyorsan alkonyul 
s e fák magányosok.

Még gallyas, vágatlan, sudár alak 
mind: hántatlan dorong.

Fényes gyümölcsük helyén hallgatag, 
zömök varjú borong.

Görcsösen fogja ijedt gyökerük 
az elmálló talajt.
Nedvük sebesen kering, tüdejük 
még zörren, még sóhajt.

Rügyre gondolnak mormolva e fák.
S a tág ég tiszta, nagy - 
reggel az erkölcs hűvös, kék vasát 
megvillantja a fagy.

Kiadja: Zalavár Község Önkormányzata
Berkenyés István Polgármester
Szerkeszti: Kempf Bernadetté
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